



В рамках областной акции «Литературная эстафета» в Центральной районной библиотеке прошел библиотечный сторителлинг для юношества.

Сторителлинг – это способ передачи информации через рассказывание истории, в широком смысле сторителлинг – это способ вернуть детям роскошь непосредственного живого общения, без виртуального мира компьютерных игр и вездесущих гаджетов. Рассказыванием историй - и занялись в дни летних каникул читатели и сотрудники библиотеки. Присутствующие по достоинству оценили библиотечный сторителлинг. Они разделились на две команды и, получив задание, окунулись в увлекательное творчество, начали сочинить свою историю из области фантастики: с определенным миром и населением, со своим главным героем и миссией, с определённой кульминацией и развязкой. Первая команда представила цифровой сторителлинг – историю с использованием картин и рисунков. А вторая команда классический сторителлинг – историю на определенную тему со своей точкой зрения.

Вниманию читателей была предложена книжная выставка – рекомендация «Возьми книгу и окулись в мир волшебства».

